

31. 12. Ponedjeljak	07.30 17.00	++ Marija, Anto i Ilija Lekić; + iz ob. Knih Sveta misa zahvalnica
01. 01. Utorak	11.00 17.00	Nova godina, Sveta Marija Bogorodica ++Juraj Kusanović; Ivo i Ana Dodik
02. 01. Srijeda	07.30 17.00	+ Jožef Pagon ++Janja, Stjepan i Svjetlana Matičević
03. 01. Četvrtak	07.30 17.00	++Jelka, Pero i Dijana Petrović + Nenad Božić
04.01. Petak	07.30 17.00	+ Ljubica Pejčinović ++ Stjepan, Janja, Serafina, Pero, Franjo, Ivo, Marko i Julijana Franjić
05. 01. Subota	07.30 17.00	++ Stjepo, Blaško i Sofija Pogarčić; Mijo i Mato Vodopija; Franjo Dusper ++ Franjo Pavlič i njegovi roditelji
06. 01. Nedjelja	08.00 17.00	++ Ankica i Mirko Marijančević ++ Ana i Vinko Slugić

Župne obavijesti:

Danas je nedjelja Svete Obitelji. Mise su u redovitim terminima.

* Sutra je zadnji dan ove 2012. godine. Misa u 17.00 sati bit će misa zahvalnica Bogu za sve njegove darove i dobročinstva.

* U utorak je Nova godina, svetkovina Svete Marije Bogorodice i Svjetski dan mira. Mise će biti u 11.00 i u 17.00 sati. Slijedeća nedjelja je svetkovina Sveta tri kralja ili Vodokršće. Blagoslov vode bit će uz sve svete mise.

Raspored blagoslova obitelji:

31.12.2012. ponedjeljak	Franjići, Stojkovići i zgrada P+4
01. 01.2013. utorak	Nova Godina
02. 01.2013. srijeda	Selište
03. 01.2013. četvrtak	Pruga, K objekti
04. 01.2013. petak	Jušići, Ljepovići, Matijevići i Benići
05. 01.2013. subota	G-blok, Kula A, Kula B, Kula C, Kota, Nikovac, Novakovići

* Možete se pretplatiti na našu reviju Svjetlo riječi, da vam dolazi mjesečno na župni ured. Godišnja pretplata je 40 KM.

* **Darovatelji:** Marijan Pendić 50 KM, Pavo Vidović 40 KM, Dario Kokor 50 KM, Marin Varoščić 100 KM, Igor Bogeljić 50 KM, vi što se brinete za rad Kruha svetog Ante i pučke kuhinje.

* Prošlog tjedna sahranili smo malog Damjana Šurkića. Danas je sahrana pokojnog Pere Kolakovića na Pržićima u 13.00 sati. Pokoj vječni daruj im, Gospodine!



ŽUPNI LIST ŽUPE SVETOG MIHOVILA-VAREŠ

Djetešce nam se rodilo, u jaslje se položilo Isuse mileni, Bože moj, srce ti dajem da sam tvoj. Sin Boga Oca i Bog sam, s neba na zemlju siđe k nam Isuse mileni, Bože moj, srce ti dajem da sam tvoj.

Put Mira 21, 71330 Vareš– BiH

Tel.: + 387 32 843 125; fax: +387 32 843 124

E-mail: kontakt@zupavareš.com

Broj 23. - Godina I – 30. 12. 2012.

Liturgijska godina C SVETA OBITELJ

Bože, ti nam u svetoj Obitelji daješ divan uzor obiteljskih kreposti i uzajamne ljubavi. Daj da je nasljedujemo te postignemo vječnu radost u tvome domu. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Gospodine, Bože Svemoguću usrdno te molimo: po zagovoru Djevice Bogorodice i svetog Josipa učvrsti naše obitelji u svojoj ljubavi i miru. Udjeli svima ljubavi, poštovanjaj sloge. Po Kristu Gospodinu našem . Amen.

Čitanje Knjige Sirahove

Gospodin slavi oca u djeci njegovoj i učvršćuje pravo majke nad sinovima njezinim. Tko poštuje oca, okajava grijeh svoje, i tko časti majku svoju, sabire blago. Tko štuje oca, radovat će se sa svoje djece i bit će uslišen u dan molitve svoje. Tko časti oca svojeg, dugo živi; tko čini radost majci svojoj, sluša Gospodina. Sine moj, pomози oca svoga u starosti i ne žalosti ga za života njegova. Ako mu i razum klone, budi blag s njime i ne grdi ga ti, koji si u punoj snazi. Jer ne zaboravlja se milost prema ocu, već se uračunava u oprost grijeha.

Riječ Gospodnja.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Zaodjenite se – kao izabranici Božji, sveti i ljubljeni – u milosrdno srce, dobrotivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi! A površ svega – ljubav! To je sveza savršenstva. I mir Kristov neka upravlja srcima vašim – mir na koji ste pozvani u jednom tijelu! I zahvalni budite! Riječ Kristova neka u svem bogatstvu prebiva u vama! U svakoj se mudrosti poučavajte i urazumljajte! Psalmima, hvalospjevima, pjesmama duhovnim od srca pjevajte hvalu Bogu! I sve što god riječju ili djelom činite, sve činite u imenu Gospodina Isusa, zahvaljujući Bogu Ocu po njemu! Žene, pokoravajte se svojim muževima kao što dolikuje u Gospodinu! Muževi, ljubite svoje žene i ne budite osorni prema njima. Djeco, slušajte roditelje u svemu, tã to je milo u Gospodinu! Očevi, ne ogorčujte svoje djece da ne klonu duhom!

Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Roditelji su Isusovi svake godine o blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. Kad mu bijaše dvanaest godina, uzidoše po običaju blagdanskome. Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus osta u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi roditelji. Uvjereni da je među suputnicima, odoše dan hoda, a onda ga stanu tražiti među rodbinom i znancima. I kad ga ne nađu, vrate se u Jeruzalem tražeći ga. Nakon tri dana nađoše ga u Hramu gdje sjedi posred učitelja, sluša ih i pita. Svi koji ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše se, a majka mu njegova reče: »Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili.« A on im reče: »Zašto ste me tražili? Niste li znali da mije biti u onome što je Oca mojega?« Oni ne razumješe riječi koju im reče. I siđe s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi. Riječ Gospodnja.

NEDJELJNA PROPOVIJED

Danas slavimo obitelj Marije i Josipa u kojoj je Isus rođen i proveo najveći dio života. Nazivamo je Svetom Obitelji i uzimamo je sebi za uzor. Bog je, rađajući se u konkretnoj obitelji Marije i Josipa-odnosno on ih je svojim rođenjem i učinio obitelji - prihvaća sve teškoće ljudske egzistencije i svu problematiku naših obitelji: nesklad, nesigurnost, nepovjerenje, izbjeglištvo, siromaštvo, samohrane roditelje. Pokazuje kako je došao svima, a posebno onima s ruba zakona, prezrenima i odbačenima. Došao je donijeti božanski život ondje gdje je ugrožen ljudski. Došao je poučiti nas da biti u kući Očevoj znači biti u službi najpotreb-nijih te da se tu postiže svetost.

Upravo tako su i Marija i Josip postigli svetost pomažući jedno drugome kad je bilo najpotrebnije, stavljajući svoj život u potpunosti u službu Riječi koja je tijelom postala i koja se u nemoći djeteta predala čovječanstvu. Kroz roditeljske obveze Marija i Josip pokazali su svoju svetost. Josip je imao dovoljno ljubavi prema Božjem otajstvu u Mariji i služio mu s pažnjom ci-

jeloga svoga života, makar je prolazio kroz teške kušnje. Marija je pak, potpomognuta njegovom brižljivošću, imala dovoljno ljubavi za svoje dijete da ga ne zarobi onim što je vjerovala da zna o njemu, nego je dopustila da to sam otkrije i ostvari, makar joj to zadavalo bol. Nije Isusa odgajala da bude Mesija, nego čovjek. Nije u njemu njegovala svoje snove, ideje i želje, nego slobodnu osobu koja će jednom sama kazati: Oče, neka bude volja tvoja! Tako je Isus, ukorijenjen u ljubav Marije i Josipa, znao otkriti i ostvariti svoj identitet i poziv koji mu je Bog namijenio. Na taj su način Marija i Josip u svojoj običnosti i nesavršenosti postali dio Božjeg plana spasenja čovječanstva. Svojom su slabošću pomogli Božju svemoć i svojom ljudskošću njegovu svetost te su i sami postali sveti.

Po uzoru na svetu Obitelj, pokušajmo i mi rasti u svetosti i malenosti u svojim obiteljima. Prihvaćajmo uvijek volju Božju, počnimo s poštovanjem prihvaćati jedne druge, opraštati, pomagati, razumijevati. Provodimo više vremena sa svojom obitelji u razgovoru i molitvi, to je put da i naše obitelji rastu u svetosti. Amen

MOLITVA ZAGOVORA SVETE OBITELJI ZA NAŠU OBITELJ

Bože, od kojega dolazi svako očinstvo na nebu i na zemlji, Oče koji si Ljubav i Život, neka svaka obitelj na zemlji posredstvom Tvoga Sina Isusa Krista, „rođena od žene“ i posredstvom Duha Svetoga, izvora Božje ljubavi postane istinsko svetište života i ljubavi za nove naraštaje koji se uvijek obnavljaju.

Neka Tvoja milost vodi misli i djela sup-ruga prema dobru njihovih obitelji i svih

obitelji svijeta. Neka mladi naraštaji nađu u obiteljima oslonac za razvoj svoje osobnosti i rast u ljubavi i istini. Neka se ljubav ojačana milošću sakramenta braka pokaže jačom od svake slabosti i krize kroz koje ponekad prolaze naše obitelji. Bože, molimo Te, po zagovoru Svete Obitelji iz Nazareta, da Crkva u svim narodima na zemlji može plodno vršiti svoje poslanje u obiteljima i po obiteljima. Ti si Život, Istina i Ljubav u zajedništvu sa Sinom i Duhom Svetim. Amen.

Vjerujem u obitelj

Vjerujem u obitelj

I u to da je to najljepša Božja zamisao.

Vjerujem da je to više od prisilnog saveza,

Više od mjesta za jelo i spavanje

Vjerujem da bismo mukotrпно trebali naučiti

Ovu riječ „slovkati“, slovo po slovo:

„O“ moglo bi značiti biti obuhvaćen, zagrljen

ono „B“ moglo bi značiti briga, pažnja

ono „I“ moglo bi značiti ime po kojemu će

svatko biti prepoznatljiv

ono „T“ moglo bi značiti teret, kojim nosimo

jedan drugoga

ono „E“ označuje energiju, snagu bez koje

nema pravog života, ni nošenja križa

ono „LJ“ označuje ljudskost koju učimo raz-

vijati baš u obitelji, jer bi nas lako mogla pre-

kriti pustinja loših navika.

Vjerujem, da je obitelj škola nježnosti,

škola dijeljenja i sudjelovanja, škola bez ocje-

na i kazni, škola u kojoj svatko od svakoga nešto može naučiti. Vjerujem u obitelj, koja ne pokušava biti svijet bez mane, nego ona koja ozbiljno misli s predavanjem svih onih stvari koje su svete - koje mogu ozdravljati, poput sigurnosti i povjerenja, što se može učvrstiti zajedničkim slavljenjem blagdana.

Vjerujem u obitelj, koja je prvo mjesto gdje se Bogu može vidjeti trag, a čovječnosti naučiti slijed, koja je mjesto gdje se zaboravljaju kućni sukobi, jer radosna vijest tu dobiva ruke i noge, i mjesto gdje postaje jasno zašto uvijek govorimo o Duhu Svetomu i o Bogu kao ocu.

Vjerujem u malu obitelj sve dok se međusobni izdaci budu pisali velikim slovima kao PRIMITCI i sve dok se LJUBAV bude pisala velikim slovima, onda će Božje bogatstvo postati stvarnost - sada i nepotpuno u maloj našoj obitelji a onda i potpuno u velikoj Božjoj obitelji.

ŽENO, MAJKO ZARUČNICE

O Marijo, Majko Isusova, zaručnice Josipa zanatlije, u Tvome Srcu su sabrane radosti i naponi Svete Obitelji. Trenutke patnje prikazivala si Bogu imajući uvijek povjerenja u Njegovu Providnost. Molimo Te, zaštititi sve žene koje se svakodnevno muče kako bi njihova obitelj mogla živjeti u djelotvornom skladu. Isprosi im milost

da budu žene kršćanski mudre, iskusne u molitvi i ljudskosti, jake u nadi i prognoztivima, kao Ti, nositeljice istinskog mira. Ljubezna Majko našeg Spasitelja, Tebi povjeravam sve obitelji, poglavito muževe i supruge koje se nastoje ugledati na Tvoju obitelj u Nazaretu. Zagovaraj roditelje i djecu da bi njihova ljubav bila jaka i vjerna kao ljubav koja je ispunjala Tvoje Bezgrešno Srce. Amen. **(Papa Ivan Pavao II)**